



BOSNA I HERCEGOVINA
FEDERACIJA BOSNE I HERCEGOVINE
SREDNJOBOSANSKI KANTON/KANTON SREDIŠNBOSNA
OPĆINA FOJNICA
-OPĆINSKI NAČELNIK-

Broj:02-23-395/05.
Fožnica, 09.06.2005.

INFORMACIJA ZA JAVNOST O GRANTOVIMA GAP-a

Projekat upravne odgovornosti (GAP) u Bosni i Hercegovini (BiH) koji zajednički finansiraju Američka agencija za međunarodni razvoj (USAID) i Švedska agencija za međunarodni razvoj i saradnju (Sida), je namijenjen jačanju kapaciteta kritične mase općina s ciljem osiguranja kvalitetnih usluga građanima sljedeći politički i fiskalni okvir dobre uprave. Projekat uključuje četiri sljedeće komponente: Direktne intervencije u općini, intervencije u zakonodavstvu na državnom i entitetskom nivou. Jačanje zajedničkog nastupa lokalnih vlasti i Pomoć općinama pri apliciranju za kredite za kapitalne investicije.

U okviru komponente Direktnih intervencija u općini, jedan od strateških ciljeva GAP-a jeste povećanje stepena uključenosti zajednica u proces planiranja i odlučivanja u općinama, kao i bolja transparentnost u upravi partnerskih općina. U cilju podrške većem učešću javnosti u procesu planiranja i razvoja zajednice, GAP je osigurao pomoć partnerskim općinama pri uspostavljanju mehanizama u vidu Komisija za planiranje razvoja zajednice (CDPC) za ostvarivanje kontinuiranog i trajnog šireg dijaloga između civilnog društva, mjesnih zajednica i lokalnih organa vlasti. Ova komisija će provoditi postupak utvrđivanja potreba zajednice i određivati prioritete, ali i djelovati kao mehanizam putem kojeg će se vršiti dodjela grantova GAP-a za razvoj zajednice.

Da bi zadovoljili GAP-ove kriterije za dodjelu granta, projekti moraju:

- biti identificirani i odabrani u skladu sa procedurama koje implementira Komisija za planiranje razvoja zajednice (CDPC-ovi), ili druga slična tijela u partnerskim općinama GAP-a,
- biti implementirani od strane BiH registrovanog neprofitnog subjekta, ili lokalnog javnog organa vlasti/institucije (grant će biti dodijeljen ovom subjektu);
- biti u vrijednosti od 20.000 – 40.000 USD;
- biti implementirani u roku od osam mjeseci;
- imati dugoročni utjecaj na razvoj zajednice i/ili biti održivi (projektima koji podrazumijevaju dodjelu jednokratne pomoći, ili projektima koje lokalna zajednica ne može podržati nakon isteka granta, neće biti dodijeljena finansijska sredstva); i
- uključivati najmanje jedan projekat po općini koji je od neposrednog značaja za omladinu i/ili žene.

Treba imati na umu i sljedeće:

- **GAP će finansirati operativne troškove samo od slučaja do slučaja. Ovo će, između ostalog, ovisiti o ukupnom budžetu i periodu trajanja projekta. Ovi troškovi će biti pokriveni samo u slučajevima kada prijedlog sadrži i detaljan opis načina postepenog oslobađanja GAP-ovog granta od obaveze pokrića ove vrste troškova; i**
- **GAP posebno podstiče podnosiocima zahtjeva da iskažu namjeru učešća u troškovima.**

Dodatne informacije o CDPC-ovim, ili implementaciji sredstava grantova GAP-a za razvoj zajednice, možete naći u «Priručniku za Komisiju za planiranje razvoja zajednice (CDPC) i implementaciju grantova GAP-a za razvoj zajednice u partnerskim općinama».

U vezi Priručnika, molimo da kontaktirate: Džemala Salihagića, na telefon broj: 030-837-222 i Josipa Markotu na telefon 030-837-315.

Obrazce prijedloga projekta za razvoj zajednice možete preuzeti u Općini Fojnica – info centar, ul. Bosanska bb u periodu od 10.06. do 01.07.2005. godine do 15,00 sati.

PREDSJEDAVAJUĆI KOMISIJE

Salkan Merdžanić, dipl.ing. šum.